
                                     POLJSKA I MAĐARSKA 

Pažljivo pročitaj tekst u udžbeniku str. 110. i 111. te koristeći kartu Srednje Europe u atlasu str. 50. 51. dopuni 

rečenice i riješi zadatke na slijepoj karti. 

POLJSKA 

S obzirom na reljefna obilježja Poljska je pretežito ____________________ zemlja. Najveći dio  

površine Poljske zauzima ___________________ nizina. Zbog neplodnog tla uzgajaju se  

___________, ______________ i najviše _____________. 

Zbog bogatih nalazišta ruda u pokrajniji _________________ industrija je najrazvijenija na  

_______ Poljske.  

Glavni i najveći grad Poljske je ________________ na rijeci _____________ koja je u drugom  

svjetskom ratu bila potpuno uništena. Nekadašnji glavni grad Poljske je ___________ na rijeci 

_____________. Ime glavne luke Poljske na obali  _____________ mora je ____________. 

MAĐARSKA 

Najveći dio površine Mađarske zauzima ______________ nizina. Zbog nataloženih naslaga   

pijeska _________(prapora) tlo Panonske nizine je plodno te je glavna gospodarska djelatnost  

ovog prostora ________________. Najviše se uzgajaju __________, __________, __________ 

i ___________. Na zapadu je razvijeno ___________ dok se na sušnijem istoku šire _________ 

(mađarske stepe). U posljednje vrijeme intenzivno se razvija i turizam oko jezera ___________ 

i u glavnom gradu ______________ na rijeci _____________.  

U Mađarskoj živi i hrvatska nacionalna manjina posebno brojna oko grada ___________. 
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